

初一学生注意啦,2024年起

中招体育从70分提高到100分

本报讯(记者 姚景 特约记者 王丙双)10月13日,省教育厅正式下发文件,从2024年起,我省中招体育考试总分值由目前的70分提高到100分(即从2021年秋季入学初中一年级学生开始实施)。

新的中招体育考试方案由过程性评价和终结性评价两部分构成。过程性评价在中招体育考试总分中占30分,即初一和初二两个学年,每学年各15分,过程性评价由《体

育与健康》课程成绩和《国家学生体质健康标准》测试成绩等构成。终结性评价在中招体育考试总分中占70分,在初三学年的第二学期进行,由必考、抽考和选考等组成,项目设置从《国家学生体质健康标准》和《体育与健康》课程内容中选取,主要测试学生的耐力、速度、力量、技能等。

据悉,2021年升初二和初三的学生,依旧采用以往的中招体育考试方案(70分制)。③9

一堂别样的讲解

本报讯(记者 李金玺)10月13日,张仲景博物馆馆长刘海燕受邀到市委党校作《千秋医圣 医典传世》主题报告。市委党校师生参加此次报告会。

此次主题报告以《千秋医圣 医典传世》为题,紧密结合习近平总书记考察南阳的重要指示精神,从医圣祠馆藏和楹联、仲景医学思想及学术成就、南阳中医药文化等多方面入手,讲述了新中国成立后三次疫情中仲景经方的运用,讲述如何切实继承好、传播好、弘扬好仲景文化和仲景精神,推动中医药事业传承创新发展。

刘海燕谈古论今,深入浅出的讲解,受到师生一致好评。③9



筑牢网络安全屏障

10月13日,市委网信办联合市通信发展管理办公室,在市民服务中心广场开展2021年网络安全宣传周“电信日”主题活动。通过摆放宣传展板、展架,面对面咨询等方式向过往市民宣传网络安全知识。③9

本报记者 周梦 摄



网络安全为人民
网络安全靠人民

消防培训进基层

本报讯(记者 李金玺)秋冬季节天干物燥,火灾隐患多。10月13日,宛城区公安分局仲景派出所联合仲景街道办事处、宛城消防大队组织辖区内“九小场所”和沿街门店商户召开“消防安全培训推进会”,增强企业经营者防火安全意识。

在培训会上,民警用鲜活的案例,简洁明了的语言,一目了然的图片,向大家介绍了“九小场所”存在的安全隐患。同时,就如何消除隐患、提前预防和自我保护,向商户们详细讲解了相关消防安全知识。③9

万人助万企



我市在全省营商环境评价中

提升8个位次 进步全省最大

本报讯(记者 陈琼)10月12日,河南省发展改革委召开新闻发布会,发布了河南省2020年度营商环境评价结果。南阳位居全省第10名,进步8个位次,进步幅度全省最大。

这一成绩的取得,得益于我市各级各部门持续推进营商环境优化。去年以来,市委、市政府坚持把优化营商环境作为推动高质量

发展的“一号工程”,经过全市上下共同努力,我市营商环境明显改善。

2020年度河南省营商环境评价中,南阳13个县市区、2个国家级功能区(高新区、卧龙综保区)首次参加省营商环境评价,其中淅川县、新野县、方城县、唐河县位居全省104个县(市)排名前30名。③9

“四史”教育进校园

本报讯(记者 李金玺)10月13日,记者获悉,南召县坚持把日常教育与课堂教学相结合,针对不同年龄、不同年级的中小學生,采取有针对性的措施,推进“四史”教育进校园。

南召县坚持教育者先受教育的原则,抓实全县中小学教师的“四史”宣传教育。并分层次教学,针对小学生,以学史明“志”为主,重点讲述党的发展历程,引导学生树立远大志向;针对初中生,以知史明“理”为主,重点讲述党的丰功伟绩,引导学生增强爱党热情;针对高中生,以品史明“智”为主,重点讲述党的发展道路,引导学生增强“四个自信”。

目前,南召县中小学校已累计开展“四史”教育主题思政课1000余节次,现场体验教学67场次,受教育学生5000余人次。③9

丹江湿地发现6个动物新记录

本报讯(记者 陈杰超 通讯员 王阳)近日,丹江湿地国家级自然保护区连同大自然保护协会工作人员对保护区内10台红外相机例行检查。这10台红外相机已经在山里布置了一年,获取大量照片和视频资料的同时,也为保护区增加了5个鸟类新记录和1个兽类新记录。

在2020年8月至2021年9月为期一年的时间里,10台红外相机对保护区森林动物展开监测调查,最终记录可辨识的鸟类46种,

兽类13种。为保护区增加5种鸟类新记录,分别是:棕腹仙鹑、灰翅噪鹛、灰林鸮、丘鹑和红脚田鸡;增加1种兽类新记录:中华斑羚(国家二级保护动物)。

丹江湿地国家级自然保护区是河南生物多样性最为丰富的地区之一。据了解,近日,“河南丹江南水北调中线水源地保护与修复”案例,成功入选“生物多样性100+全球典型案例”名单,是我省唯一入选的案例。③9

党史学习教育